

Жители Ангарска на Радоницу не смогут посетить кладбище, так как автостоянка перед ним продана с аукциона и занята торговлей

Патовая ситуация возникла в Ангарске с участком земли площадью 23,68 тыс. кв. м напротив кладбища «Березовая роща».

Изначально, как сообщается на сайте АМО, он относился к землям общего пользования, которую нельзя ни продать, ни приватизировать, и значился в реестре как необходимый «для эксплуатации автодороги». Однако в настоящее время участок выкуплен частным лицом и на нем организована торговля ритуальными товарами.

В результате ГИБДД не дает разрешения на движение рейсовых автобусов и личных автомобилей до кладбища из-за отсутствия парковки и площадки для разворота. Таким образом, поминовение близких в день Радоницы, до которой остался всего месяц, для ангарчан находится под угрозой срыва.

– Если в обычный день мы перевозим 350 тыс. человек, то в родительский день, а также в выходные дни пасхальной недели, пассажиропоток будет увеличен еще в несколько раз, – заявил руководитель ОАО «Автоколонна 1948», депутат городской Думы Сергей Шарков. – Сегодня высаживать пассажиров нет возможности, нет разворотной площадки. Ближайшее место, где автобус может развернуться – Одинск. Это нереально.

Городские и районные власти ищут выход из сложившейся ситуации. Скандал с парковкой у кладбища стал темой обсуждения совета Общественной палаты.

По мнению директора ООО «Институт Горпроект», ангарского депутата Татьяны Павловой, «мошенническая схема налицо». В мае 2011 года экс-глава города Леонид Михайлов подписал два постановления – №740-г на разделение земельного участка площадью 20 409 кв. м и № 741-г о разделе земельного участка площадью 3 280 кв. м. Каждый из двух участков делился на два – один отводился для строительства остановочного павильона, другой для строительства «Дома приезжих». В июне вышло распоряжение о проведении открытого аукциона по продаже земельных участков, по итогам торгов участки проданы за 384,8 тыс. руб. и 878,7 тыс. Обладательницей земли стала гражданка Эрна Аснач, которая является матерью бывшего директора кладбища Андрея Козлова. Позже две трети от каждого участка перешли в пользование еще одного частного лица, так что теперь договор невозможно аннулировать в судебном порядке.

– Самый скользкий момент этой истории – изменение градостроительного регламента, – считает Татьяна Павлова. – Земля около входа на кладбище в реестре так и была записана «для эксплуатации автодороги». Именно поэтому одновременно с разделом участка изменили статус земли. Городская архитектура этим вопросом не занималась, районная тоже. То есть, вероятно, это было сделано департаментом по имуществу города, все следы ведут к нему. Но документов в отделах администрации с уходом прежних руководителей не осталось.

Новая администрация Ангарска направила материалы в Федеральную антимонопольную службу. На место неоднократно выезжала рабочая группа, в составе представителей администрации города, муниципальных предприятий, сотрудников инспекции по безопасности дорожного движения. Прорабатывается и вопрос о переносе центрального входа на городское кладбище «Березовая роща». Но все эти работы, во-первых, дорогостоящие, а во-вторых, обустройство в зимний период было невозможно, да и сейчас земля еще мерзлая. Пока единственным выходом местные власти видят «попросить предпринимателей, чей бизнес расположен на площадке, чтобы они на время приостановили торговлю и дали землякам возможность отдать дань памяти усопшим родственникам».

Кроме того, члены совета Общественной палаты решили направить обращение в надзорные органы для правовой оценки продажи земельного участка напротив кладбища «Березовая роща».

Автор: Артур Скальский © Агентство "Телеинформ" СКАНДАЛЫ, 👁 6802 15.04.2013, 13:49 📄 1060
URL: <https://babr24.com/?ADE=114125> Bytes: 3561 / 3561 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["АНГАРСКИЙ ТРАНСПОРТ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)